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HOPEASOMPAHIIHDOT
perjantaina  19.2 (vapaa) ja 5.3 (perinteinen) klo 18
Sarjat:T/P4-6-8-10-12-14-16

PITÄJÄNMESTARUUSHIIHDOT
perjantaina 19.3 klo 18 Tenholan koulun ladulla (!)
Sarjat: T/P6-8-10-12-14-16, N,M,M35,M45,M55,M65
Matkat: 0,3-3km, vapaa tyyli
Vapaa-aikatoimi / Hiihtojaosto

PERKAUSVUOREN LATURETKI  
Sunnuntaina 21.2  
Ilmoittautuminen Kuntotuvalla klo 11.30-12.30 
Reitti: Kuntorata-Perkauskota-Kuntotupa 16 km. 
Perkauskodalla mehutarjoilu ja 
makkaranpaistomahdollisuus klo 12-14.
Kuntotupa auki klo 11.30-15. Mehu- ja kahvitarjoilu 
sekä makkaranpaistomahdollisuus (0,50eur/kpl)  
Kaikkien osallistuneiden kesken arvotaan 20 euron 
lahjakortti

Vapaa-aikatoimi / Hannunkiven Lomakylä

KANSANHIIHDOT 2010

Kaikkien  kansanhiihtosuorituksensa vihkoihin, 
kuntokortteihin tai vapaamuotoisiin kortteihin 
kirjanneiden kesken arvotaan kolme 30 euron 
lahjakorttia sekä 15 x 1 kg kahvia (tai vastaavasta 
arvosta suklaata).
 Talven aikana  kaksi  eniten kilometrejä hiihtänyttä 
palkitaan pokaalilla ja  voittaja saa lisäksi 30 euron 
lahjakortin.  Henkilökohtaisen kilpailun tulosta ei 
lasketa kansanhiihtovihkoista virhemahdollisuuden 
vuoksi, vaan siihen osallistuvien tulee ilmoittaa 
hi ihtonsa kuntokort i l la (voi lähettää myös 
sähköpostilla: hannu.ahonen@kivijarvi.fi).  Korttien 
palautus kunnanviraston infoon viimeistään 7.5.

AIKUISTEN UIMAHALLIRETKI 
PIISPALAAN
torstaina 25.2.  Lähtö klo 10.15 Salen pihasta, paluu 
klo 13.00
Uinti- ja saunamisaikaa 1½ tuntia.
Retken hinta 5 euroa, ( sis. matkan ja uinnin)

 

Aurinkoisia
talvipäiviä!

 

 



Parhaimmat kiitokset yksimielisestä tuestanne valinnalleni kunnanjohtajan virkaan, joka 
antaa luvan odottaa paljon yhteistyöltämme Kivijärven menestykseksi. Olen tutustumassa 
paraikaa kuntaorganisaation eri sidosryhmiin ja minut on otettu kaikin puolin hyvin vastaan 
paikkakunnalle. 

Toisekseen terveiset Rovaniemeltä, monenkin mielestä Keski-Suomen pohjoisimmasta 
kaupungista.  Lapin ja lannan rajanhan katsotaan alkavan kutakuinkin Sodankylän 
Vuotson korkeudelta. Ajellessani Kivijärvelle panin merkille maaston muuttuvan jälleen 
tutun oloiseksi; oli salomaisia  järviä ja korkeuseroja. Puut tosin kasvoivat liian isoiksi 
verrattuna aihkimäntyihin eikä tielläkään ollut vaarana törmätä kisuroihin.

Sana lappi tarkoittaa etäistä, syrjässä olevaa paikkaa. Pohjoisessa syntyneenä ja 
eläneenä näkökulma on tuttu. Pohdin, kuinka Kivijärvi voisi hyödyntää sijaintiaan 
pohjoisessa Keski-Suomessa. Pohjois-Suomessa lappilainen sijainti on käännetty 
voitoksi paljolti luonnon ja saamelaiskulttuurin sekä hyvän saavutettavuuden avulla. 
Pohjimmiltaan nykyajan suurin bisnes on  sama kuin kännykkäjätti Nokian tunnuslause 
Connecting people eli ihmisten saattaminen kontaktiin toistensa kanssa. Tämä pätee niin 
Lapin matkailussa  kuin tangomarkkinoilla ja internetin sosiaalisessa mediassa. On kyse 
hyvästä ideasta.

Elinkeinojen kehittäminen on tärkeää siksi, että ilman työpaikkoja ei ole kuntaakaan. Se on 
pumppu, joka tuottaa veroeurot hyvinvointipalvelujemme rahoittamiseksi. Palveluja on, 
mikäli niitä käytetään ja päin vastoin. Levin palvelujakin ovat ensin käyttäneet ja 
rakentaneet lähialueen ihmiset, sitten muut suomalaiset ja viimein myös ulkomaalaiset. 
Olemme oman onnemme seppiä eli  valinnoillamme kuluttajina on merkitystä 
paikkakuntamme palvelujen kehittymisessä. 

Lapissa jokainen menestynyt kunta on ansainnut menestyksensä: mikä kuntalaisten 
kansanliikkeenomaisella myönteisellä suhtautumisella turismiin, mikä määrätietoisella 
maapolitiikalla  matkailukohteissa jne. Kunnanvaltuuston rooli kuntalaisia edustavana 
kunnan mielipide- ja arvojohtajana on ratkaiseva paikkakunnan henkisen pääoman 
kerryttämisessä. Menestys luo menestystä ja ykkösten seurassa tulee ykköseksi.

Toinen painopiste on näin saatujen verovarojen käyttäminen laadukkaiden eli asiakkaan 
tarpeet tyydyttävien palvelujen tuottaminen. Tavoitteenamme on iloinen veronmaksaja, 
joka mieltää joka sentin veroeurosta käytettävän mahdollisimman tarkoituksenmukaisella 
tavalla.  Olemme jo käynnistäneet kunnan hallinto- ja johtamisjärjestelmän uudistamisen, 
missä on kyse julkisten palvelujen tuottavuuden kehittämisestä ja demokratiaprosessin 
syventämisestä.

Elämme monestakin syystä kuntataloudessa vaativia aikoja. Kysyin kerran isäpapalta, 
jolla oli rekkafirma ja enimmillään kymmen miestä töissä, mitä yrittäjä tekee, kun firma on 
kontallaan? Vastaus oli, että kaiken mahdollisen. Niin teemme tarvittaessa mekin 
yhteistyön hengessä kaikki voittaa - strategiaa tavoitellen.

Kunnanjohtaja Pekka Helppikangas

Kunnanjohtajan tervehdys

Hyvät kivijärviset!

Hyvää vuotta 2010! Kunnanjohtajanamme aloitti Pekka Helppikangas. Kunnan luottamusmiehet ja 
työntekijät koetamme nyt yhdessä vähän kohentaa kivijärven kurssia. Haastan myös sinut 
positiivisuustalkoisiin. Annetaan mukavaa juttuvinkkiä Viispiikkiseen tai Keskisuomalaisen 
toimittajallemme Ilona Noposelle p. 0504060486. Erityisen iloinen olen uuden yritteliäisyyden 
viriämisestä. Vain sillä saamme elinvoimaa pitäjäämme.

Onhan meillä loksahtanut moni asia hyväänkin suuntaan. Pääsimme mm. lähes ainoana Keski-
Suomen kuntana laajakaistahankkeessa maksuluokkaan, jossa kunnan osuus on vain 8 %. (Muilla 
22% tai 33%). Investointi, jahka se saadaan toteutettua, tuo 100 megan laajakaistamahdollisuuden 
kylillekin. Sen jälkeen me ja lapsemme ovat tasavertaisesti informaation lähteillä, kuten 
kaupunkilaisetkin. Tulevaisuudessa ei enää ehdi keittää perunoita sillä aikaa, kun sähköpostin 
liitetiedostot latautuvat. Olen aina ollut sitä mieltä, että jos bitti ja rekka eivät kulje, on muusta 
kehittämisestä turha haaveilla.

Taloudellisesti meillä on tiukkaa ja jouduimme mm. yhteispäätöksellä pistämään tänä vuonna jäihin 
kaikki avustukset. Ne koskettavat kaikkia kuntalaisia vauvoista vaariin. Mm. vauvarahan, 
lomitustuen, järvenhelmen ateriatuen tai yksityistieavustusten leikkaaminen tuntuu meistä 
valtuutetuistakin pahalta, mutta koetetaan muistaa, ettei näitä apuja kaikissa muissakaan kunnissa 
ole. Tärkeintähän kuitenkin on, että sairaat, vanhukset ja lapset saavat hoivan ja koululaiset hyvän 
opin.

Itselläni on tunne, että rakenteelliset toimet odottavat vääjäämättä. Vuosien varrella on juustohöylää 
käytetty niin paljon, että luottamusmiespalkkioista tinkimällä (jota sitäkin tehtiin) tai lomautuksilla 
emme taloutta saa kuntoon. Ikäännymme ja sitä myötä sairastamme enemmän. 
Oppilaskehityksestä kertoo se, että ensi syksynä 33 oppilaan luokka (lähtevä ysi) korvautuu 8 
oppilaalla (uudet eppuluokkalaiset).

Kivijärvikään ei soi enää kunnan rahoilla, mutta yritämme nyt - vähän jälkijunassa tosin – saada 
rahoitusta järjestymään muuta tietä. Jos sinulla on verkostoja, otahan yhteyttä vaikka Ahosen 
Hannuun.

Kevättä kohti iloisin mielin

Anne Kalmari,
Valtuuston puheenjohtaja
p.050-5122084,  anne.kalmari@eduskunta.fi

Su 21.02. klo 15  Hyvä Paimen -kantaatti kirkossa
To 25.02. klo 11.15  Seurakuntakerhon retki Kinnulaan
Su 07.03. klo 10  Messu kirkossa
La 13.03. klo 12  Yhteisvastuutapahtuma keskuspuistossa
Su 14.03. klo 10  Jumalanpalveluskirkossa
                klo 11  Talvisodan päättymisen 70-vuotisjuhla seurakuntatalolla
Ti 16.03.  klo 13  Lähetyksen päiväkahvit seurakuntatalolla 
Su 21.03. klo 10  Messu kirkossa 
Ti 23.03.  klo 12  Seurakuntakerho seurakuntatalolla
Ma 29.03. klo 18  Ahti-ilta kirkossa, Ry
Ti 30.03.  klo 18  Ahti-ilta kirkossa, kirkkokuoro
Ke 31.03. klo 18  Ahti-ilta kirkossa, nuoret
To 01.04. klo 18  Kiirastorstain messu kirkossa
Pe 02.04. klo 10  Pitkänperjantain jumalanpalvelus kirkossa
Su 04.04. klo 10  Pääsiäismessu kirkossa
Ti 06.04.  klo 12  Seurakuntakerho seurakuntatalolla
Su 11.04. klo 18  Messu kirkossa  

Kivijärven kappeliseurakunta

Valtuuston puheenjohtajan tervehdys
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Kulttuuri

Vapaa-aikatoimi

TALVISODAN PÄÄTTYMISEN MUISTOTILAISUUS

su 14.3.2010 seurakuntatalolla

Klo 10 jumalanpalvelus, mukana Kivijärven kirkkokuoro. Kunniakäynti sankarihaudoilla, kahvit ja 
muistotilaisuus (alkaa n. 11.30).

Ohjelmassa mm. tervehdyssanat Kivekäs Sirkka Kauppinen, juhlapuhe res.majuri Martti Porvali, 
päätössanat kappalainen Timo Kemppainen. Juonto Markku Hakanen.

Tervetuloa! Erityisesti toivomme mukaan myös talvisotaan osallistuneiden/talvisodassa 
kaatuneiden omaisia.

Seurakunta ja kunta/juhlatoimikunta

RETKET JYVÄSKYLÄÄN
- kirjamessut 27.3. klo 8-18
- kädentaitomessut 10.4. klo 8-18

Retket ovat yhteisiä Kinnulan ja Kannonkosken kanssa. Ilmoittautumiset kirjastoon!

EERO POKELAN uusimman Kuokka -kirjan julkistamistilaisuus12.3.2010. Lisätietoja myöh.

MUSIIKKILUISTELU Hinnat vanhalle salille (ei sisällä avainkorttia) 
Tiistaisin klo 18-19.30 säilyvät entisellään: vuosi 100 eur, 
Säävaraus, pakkasraja -20 viikonloppu/vuosi 50 eur, puoli vuotta 50 eur, 

kuukausi 20 eur, viikko 8 eur, kerta 3 eur.   Alle 
NIGHT LIGHT-JÄÄDISCO 16v, opiskelijat, eläkeläiset ja työttömät 
tiistaina 23.2 klo 18-20 alennus 50%. 
Mehutarjoilu, makkaranpaistomahdollisuus 
(0,50eur/kpl) Säävaraus, varapäivä ti 2.3 KUNTOSALI IMPULSSIN AVOINTEN OVIEN 

PÄIVÄ
KAUKALON LUISTELUVUOROT Torstaina 25.2 klo 15-21.   Laitteiden käytön 
Tiistai 18-19.30 (musiikkiluistelu) opastusta.
Torstai 18-19  
Lauantai 12-14 KUNTOSALIHARJOITTELUN PERUSTEET-
Sunnuntai 12-14 KURSSI
Luisteluvuoroilla mailojen vienti kaukaloon keskiviikkona 3.3.2010 klo 18.00-21.00 
kielletty. kuntosali Impulssissa

Laitteiden oikea käyttö ja harjoittelun 
KUNTOSALI IMPULSSI periaatteet.  3 tuntia.  Opettajana 
Avataan maanantaina  1.3.2010 fysioterapeutti Jari Pekkanen.  
Aukioloajat: Osallistumismaksu 10 euroa.  
 ma-ke-pe klo 7-9 Ennakkoilmoittautumiset kunnanviraston 
 ma-pe  klo 13-21 infoon 044-4597872 viim. 1.3.  Kurssille 
 la 12-18, su 12-18 mahtuu 10 oppilasta.  
Varatut ryhmävuorot: to 19-21 palokunta
Salilta on poistuttava sulkemisaikaan 
mennessä (hälyttimet aktivoituvat silloin).
Salille pääsee kunnaviraston infosta 
myytävällä avainkortilla edellä mainittuina 
aikoina. Kulku kunnaviraston takaovesta 
(katso kuva alta).
Avainkortin hinnat: vuosi 150 eur,  
viikonloppu/vuosi 80 eur, puoli vuotta 80 eur, 
kuukausi 30 eur, viikko 10 eur.   Alle 16v, 
opiskelijat, eläkeläiset ja työttömät alennus 
50%.  Lisäksi avaimen panttimaksu 20 eur. 
Samalla kortilla voi käydä myös liikuntasalin 
kuntosalilla.  

KÄSIPAINOT KATEISSA
Liikuntasalin kuntosalilta on 
kadonnut 12 kg:n käsi-
painot.  Pyydämme 
lainaajaa palauttamaan ne 
välittömästi paikalleen, tai 
asiasta jotakin tietävien 
ottavan yhteyttä vapaa-
aikatoimistoon.     

Käynti Impulssiin takapihan kautta! Ovi aukeaa avainkortilla.

Terveysaseman vastaanotossa on aloittanut uutena työntekijänä 
VASTAANOTTOHOITAJA (sairaanhoitaja) Riitta Karppanen ja toisena 
työntekijänä jatkaa perushoitaja/terveyskeskusavustaja Päivi Paananen.
Vastaanottohoitajan vastaanotolle voi varata ajan esim. hoidon tarpeen 
arviointia varten, ompeleiden poistoon, haavahoitoihin, korva- ja 
poskiontelo-oireilevat ym.

Ajan voi varata vastaanottohoitajalle 
? p. 044 459 8930  Riitta Karppanen tai
?p.(014) 459 8930 (vastaanotto)
?

Lääkärin vastaanottoaikojen varaaminen keskitetään klo 8-10.

Laboratoriossa verinäytteiden otto tiistai, keskiviikko ja torstai klo 7-8.30.

SAARIKKA
perusturvaliikelaitos
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SAARIKKA
perusturvaliikelaitos



4H – TERVEISIÄ:  
NUORTEN TYÖLLISTÄMINEN KIVIJÄRVELLÄ KESÄLLÄ 2010

Kesätyötoimisto
Nuorten kesätyöasioista vastaa 4H-yhdistys. Kunnanvirastolla oleva toimisto on avoinna 
keskiviikkoisin ja tarvittaessa myös muina päivinä. Aikaisempien vuosien tavoin 4H-yhdistys etsii 
kevään aikana työntekijöitä työntilaajille ja työpaikkoja työntekijöille.

Kunta mukana
Kivijärven kunta tukee myöntämällään avustuksella nuorten kesä-työllistämistä. 
Palkkauskustannukset katetaan kunnan kesätyöavustuksella ja työntilaajilta perittävillä maksuilla.

Työntekijä ja -hakija
Työnhakijoiksi kesätyötoimistoon voivat ilmoittautua kaikki vuonna 1995 ja sitä ennen syntyneet 
koululaiset ja opiskelijat, joiden kotikunta on Kivijärvi.  Työtä tarjotaan ensisijaisesti kaikille tänä 
keväänä peruskoulunsa päättäville eli ysiluokkalaisille nuorille, mutta myös muut koululaiset ja 
opiskelijat voivat hakea kesätyötä. Tavoitteena on järjestää töitä kahdeksi viikoksi mahdollisimman 
monelle työtä etsivälle. 

Työnantaja
Työnantajana toimii Kannonkosken-Kivijärven 4H-yhdistys ry. Työsopimus tehdään yhdistyksen ja 
työntekijän kesken. Yhdistys maksaa palkan työntekijälle ja hoitaa myös muut työnantajan 
velvoitteet. Tilaussopimus tehdään yhdistyksen ja työntilaajan (esim. yrityksen) kesken. Yhdistys 
laskuttaa työntilaajalta osuuden palkkauskuluista sopimuksen mukaan.

Työntilaaja
Työntilaajiksi kesätyötoimistoon voivat ilmoittautua esim. kunta, seurakunta, yritykset, yhdistykset, 
maatilat ja yksityishenkilöt. 

Aikataulu ja muut käytännön järjestelyt   
Nuori työntekijä: Mieti ensin millaista kesätyötä haluaisit ja mihin aikaan kesästä voisit työtä tehdä. 
Sen jälkeen ota yhteyttä työpaikkaan, jonne haluaisit. Tule sitten käymään 4H-toimistolla. Jos et ole 
onnistunut itse löytämään kesätyöpaikkaa, niin 4H-yhdistyksessä autetaan sinua työn 
etsimisessä. Pidä kesätyötoimisto ajan tasalla työasioita järjestellessäsi! 
Työntilaaja: Ota yhteyttä kesätyötoimistoon, kun sinulla on töitä nuorelle tai kun olet jo löytänyt 
työntekijän itsellesi. 
Aikataulu: Pyydämme työntekijöitä sekä työntilaajia ilmoittautumaan kesätyötoimistoon 
viimeistään pe 30.4.2010. Työntekijöille etsitään työpaikkoja ja työpaikoille työntekijöitä 
ilmoittautumisjärjestyksessä.

Terveisin
Heli Korhonen 
Kannonkosken-Kivijärven  4H-yhdistys ry
puh. 040 8400 229
s.posti: heli.korhonen@kannonkoski.fi

TIETOJEN VÄLITTÄMINEN MYYTÄVISTÄ sulkemaan runkolinjojen osuuksia, ja saatu 
TONTEISTA hämmennystä aikaan kokonaisvaltaisesti 
Kuntatiedotteen kautta on useita kertoja käyttöveden toimittamiselle.  Kiinteistön 
kyselty yksityisten rakentamattomien omistajia kehotetaan merkitsemään talosulut 
myynnissä olevien tontt ien t ietojen riittävän hyvin, että ne löytyvät tarvittaessa.  
välittämisestä tonttien ostajille, mutta asia  ei Sulut on monessa tapauksessa pihatöiden 
ole saanut tonttien omistajia kiinnostumaan yhteydessä peitetty maan alle, jota ei saa 
asiasta. tapahtua.  Hoitakaa kesän tulle asia kuntoon.

Teknisen toimen puolesta tuodaan edelleen 
KIVIJÄRVEN KUNNAN

esille seuraava palvelumahdollisuus:
 TARJOUSPYYNNÖT VUOSILLE 2010-2011

1. Myytävät tontit laitetaan nettiin kunnan 
kotisivuille, jossa on omistajan yhteystiedot. Kaivurityöt
2. Myytävät tontit laitetaan nettiin kunnan Ta r j o u s  h i n n o i t e l t a v a  € / h  +  a l v.   
kotisivuille, jossa on omistajien yhteystiedot ja Siirtokustannus perusteet.  Urakalla 
mahdollisesti kunnan viranomaiselta saatavia annettavat työt ohittavat vuosisopimuksen.  
lisätietoja. Koneen ikä ja teknilliset tiedot selvitettävä.  
3. Kaavaan perustuvia tietoja annetaan Mitään vähimmäistyömäärää kunta ei takaa.
virkatyönä kaikissa tapauksissa, kunta ei  Kuoreen merkintä  ”Kone”
kuitenkaan toimi minään kiinteistön välittäjänä 
tonttikaupoissa. Sorantoimitus

Toimitukseen kuuluu:
KUNNAN OSOITEJÄRJESTELMÄ 1. eristesora 0 – 25 mm    
Kunnan puolesta tehty/teetetty osoite-, 2. välpätty 0 – 40 mm    välpätty
retkeily- ja virkistyskartta, joka on valmistunut 3. ora 0 – 100 mm  välpätty
2007, ja on ajantasalla Talviaislahdentie- 4. sora 0–100 mm ilman välppäystä
Hiitolantie sekoilua lukuun ottamatta.  5. murskesora 0 – 16 mm
Kyseisestä tiestä on tekninen lautakunta 6. murskesora 0 – 32 mm
tehnyt uuden päätöksen 26.08.2008, jonka 7. hiekkamurske 0 – 8 mm
perusteella tien nimi on HIITOLANTIE.

3Kartan tekemisestä on lähetetty tiedot Tarjoushinta esitettävä €/irto m + alv, eri 
maanmittauslaitokselle, sekä Keski-Suomen ajomatkoi l le.  Kokonaistoimitukset ja 
hätäkeskukseen, samoin t iedot em. kokonaisurakat ohittavat vuosisopimuksen.
päätöksestä.  Kuoreen merkintä ”Sora”
 Rakennuslupien myöntämisen yhteydessä 
rakennustarkastaja tarkistaa osoitetiedot ja Lisätietoja antaa kunnanrakennusmestari 
antaa tarvittaessa puuttuvan osoitteen. Mikäli Seppo Sekki, puh. 044-4597880.
joltakin kiinteistön omistajalta puuttuu osoite, 
pyydetään ilmoittamaan siitä tekniseen Suljetut kirjalliset tarjoukset tulee toimittaa 
toimistoon, puh. 044-4597882 tai sähkö- os. Kivijärven kunta, Tekninen lautakunta, 
posti tse leena.sepponen@kivi jarvi . f i ,   Virastotie 5, 43800 Kivijärvi 26.02.2010  klo 
ilmoituksessa tulee olla seuraavat tiedot: Tien 15.00 mennessä.
nimi, kiinteistön nimi ja Rn:o, sekä omistajan 
nimi.

ILKIVALTAA KIRJASTO -
TALOSULKUVENTTIILIT  LIIKUNTATILASSA
Talven aikana on tullut ongelmia vesijohtojen Sähkölukko särjetty kahdesti helmikuun 
jäätymisen takia kiinteistöillä.  Sulattamisen aikana, korjaus maksaa asennuksineen n. 
yhteydessä joudutaan sulkemaan vedentulo 300 €/kerta. Lisäksi viimeisten lähtijöiden tulisi 
mittarin kahta puolen olevilla venttiileillä tai huomioida valojen sammuttaminen, koska 
pahimmassa tapauksessa talosulkuventtiilillä, sähköenergia on suhteellisen kallista.
joka on talojohdossa runkolinjan jälkeen.  ARVOISAT VANHEMMAT, VALISTAKAA 
Talosulkujen löytyminen talven aikana on NUORISOA!
tuottanut vaikeuksia, jonka takia on jouduttu 

Tekninen toimi tiedottaa
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KIVIJÄRVEN KUNTATIEDOTE
Julkaisija 
Kivijärven kunta
Virastotie 5
43800  KIVIJÄRVI

Asuinrakennusten ja asuntojen korjaus- ja energia-avustukset

Kivijärven kunta ilmoittaa haettavaksi ympärivuotisessa asuinkäytössä olevien 
asuinrakennusten ja asuntojen korjaus- ja energia-avustukset.

Hakuaika päättyy 9.4.2010

Avustusten myöntämisperusteet:
- Sosiaaliset perusteet (tuloraja)
- vanhusväestö yli 65v
- vammaiset
- sotaveteraanit ja sotaveteraanien lesket

Korjausavustus
- energiatehokkuuden parantaminen
- asuntojen korjaukset
- liikuntaesteiden poistaminen
- talousjätevesijärjestelmän parantamiseen
- kuntoarvion laatiminen

Terveyshaitan poistamiseen avustuksen hakuaika on jatkuva.
- kustannukset vähintään 7000 euroa
- terveyshaitta tullut ilmi yllättäen
- terveyshaitan arvioinnin tekee kunnan terveydensuojeluviranomainen

Energia-avustus
- uusiutuvien energialähteiden käyttöönotto
- energiatalouden parantaminen

Hakemuksia saa Kivijärven kunnan rakennustoimistosta ja neuvonnasta

Lisätietoa: Rakennustarkastaja Petri Syrjä, 044 4596221

Lisätietoa ja hakulomakkeita myös Asumisen rahoitus- ja kehittämiskeskus ARA:n 
verkkosivuilta: www.ara.fi.

KUNTATIEDOTTEEN ILMESTYMISAJAT V. 2010 JA ILMOITUSHINNAT

Seuraavat kuntatiedotteet ilmestyvät viikolla 15 (aineisto 7.4.2010 mennessä) ja viikolla 22 
(aineisto 25.5.2010 mennessä) Aineisto tulee toimittaa sähköisessä muodossa sähköpostilla 
osoitteeseen kuntatiedote@kivijarvi.fi.

Myös yhteisöt ja järjestöt voivat ilmoittaa kuntatiedotteessa.  Kuntatiedotteessa ei kuitenkaan 
julkaista ns .'mainoksia'. 

Hinnat
koko sivu 40,00 ½ sivua 20,00 ¼ sivua 10,00.  Hinnat sisältävät alv 22 %.


